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Anéeka: Ξέρω ότι αυτό θα είναι απίστευτο για πολλούς, αλλά είναι η αλήθεια, την 
έχουμε ήδη επιβεβαιώσει με διάφορες πηγές. Τα τεστ PCR, τα επιχρίσματα που 
εισάγουν στη μύτη, είναι μολυσμένα με αμέτρητους τύπους κορωνοϊών, (από τους 
συνηθισμένους, ο CV-19 δεν υπάρχει), για να προκαλέσουν αναπνευστικές ασθένειες 
και επίσης καρκινογόνα σωματίδια και δραστικές ουσίες που αλλάζουν γενετικά τον 
άνθρωπο, όπως το εμβόλιο και άλλες ουσίες που προκαλούν ασθένειες. Υπάρχουν 
επίσης νανοσωματίδια που προκαλούν τη νόσο Morgellons και τα εισάγουν όλα αυτά 
με τις μπατονέτες απευθείας στον εγκέφαλο, διότι όταν γίνονται αυτά τα τεστ 
διαπερνούν την ευαίσθητη ρινική μεμβράνη. Τα PCR τεστ είναι ουσιαστικά εξίσου 
θανατηφόρα όσο το ίδιο το εμβόλιο και πρέπει να αποφεύγονται με κάθε κόστος.  
Αυτά τα τεστ είναι εμβόλια και είναι ένας τρόπος να εισάγονται μικροτσίπ ή πράγματα 
που προκαλούν ασθένειες. Είναι μέρος της ατζέντας της γενοκτονίας και της μείωσης 
του πληθυσμού. Θα πρέπει να αποφύγετε να κάνετε αυτά τα τεστ με κάθε κόστος, 
όπως και το εμβόλιο. Οι άνθρωποι θα το θεωρήσουν ως τρελό ή ακραίο. Αλλά δεν 
είναι. Και ήδη βγαίνουν άρθρα με αυτές τις πληροφορίες.  
 
Τώρα μας φαίνεται πιο σαφές ότι ο Τραμπ, η Q-Anon και όλο αυτό το «πατριωτικό» 
κίνημα είναι ψεύτικο και μέρος της ίδιας απάτης κατά της ανθρωπότητας. 
 
Μπορεί να υπάρξει συσκότιση (μπλακ άουτ) των μέσων ενημέρωσης, είτε σε τοπικό 
είτε σε παγκόσμιο επίπεδο. Δεν είναι γνωστό για ποιο λόγο ή γιατί ακριβώς.  
Ή γιατί και τα κινητά τηλέφωνα. Αλλά είναι μέρος του σχεδίου τους. Τα μπλακ άουτ 
προωθούνται από την πλευρά της Q ως κάτι καλό. Αλλά αυτοί οι «Πατριώτες» είναι 
ένα προπέτασμα καπνού, ώστε ο κόσμος να το βλέπει ως κάτι θετικό και να το 
γιορτάζει ακόμη και να το πανηγυρίζει, αλλά στην πραγματικότητα, για άλλη μια  
φορά είναι εναντίον του λαού, αφού είναι μια επανεκκίνηση του Διαδικτύου για να 
επιβληθούν περισσότεροι περιορισμοί σε αυτόν και να διαγραφούν εναλλακτικά 
κανάλια και προγράμματα ή πλατφόρμες από το δίκτυο. Όταν ξαναφορτώσει δεν  
θα είναι το ίδιο, θα έχει απόλυτο έλεγχο και θα είναι καθαρό από κάθε τι εναλλακτικό, 
εκτός από κάποια μέρη που μπορεί να παραμείνουν ως ελεγχόμενη διαφωνία για να 
ακούνε και να αναλύουν ποιοι είναι οι πιο επαναστατικοί, και μετά να το χρησιμοποιούν 
εναντίον σας. 
 
Έτσι, κάθε συσκότιση θα είναι εναντίον των ανθρώπων, τίποτα καλό, πάντα εναντίον, 
για κάποιο λόγο ή με ατζέντα. Δεν είναι γνωστό πού ή πόσο καιρό ή ακόμα και αν θα 
συμβεί ή αν είναι απλά ένας ακόμα συναγερμός «μετεωρίτη» για να ενοχλήσει και να 
ανησυχήσει τους ανθρώπους. Ομοίως, αυτή η επανεκκίνηση θα χρησιμοποιηθεί και ως 
επανεκκίνηση της οικονομίας, αλλά υπέρ των τραπεζών και των μεγάλων εταιρειών, 
όχι υπέρ του λαού. Γνωρίζουμε επίσης ότι οι περιορισμοί, οι μάσκες και όλα αυτά δεν 
θα αφαιρεθούν, θα γίνονται όλο και χειρότερα, σφίγγοντας τον κλοιό στον λαιμό των 
ανθρώπων. 
 
Γι' αυτό πρέπει να επαναστατήσετε μαζικά τώρα, πρέπει να αφυπνιστείτε, αλλιώς δεν 
θα επιβιώσετε ως είδος, γιατί αυτοί που θα παραμείνουν δεν θα είναι άνθρωποι, γιατί 
θα είναι γενετικά τροποποιημένοι και με μετανθρωπιστικό τεχνολογικό έλεγχο του 
μυαλού. Η ανθρώπινη φυλή, σε γενετικό επίπεδο, θα πάψει να υπάρχει, θα αφανιστεί. 
Δεν είμαι δραματική ή υπερβολική. Αυτά είναι γεγονότα. 
 
 



 
Yazhi: Αυτές οι πληροφορίες είναι κρίσιμες. Το να αμφιβάλλουν οι άνθρωποι γι' αυτό 
είναι καθαρή άγνοια. Τα ρινικά εμβόλια δεν είναι κάτι καινούργιο. Υπάρχουν εδώ  
και πολλά χρόνια. Αυτές οι πληροφορίες δεν είναι μόνο αληθινές, αλλά πιθανώς 
υπολείπονται αυτού που περιέχονται σε αυτές. Έτσι όπως βλέπω εγώ τα πράγματα, 
είναι επίσης ένα εμβόλιο ή ένα μέσο πρόσβασης στο εσωτερικό του ανθρώπινου 
σώματος, που πολλές φορές προκαλεί θανάσιμη εγκεφαλίτιδα. 
 
Επίσης, η εισαγωγή των νάνο-τσιπ που ξέρω ότι οι άνθρωποι στη Γη αμφισβητούν 
σοβαρά την ύπαρξή τους ως κάτι τρελό και αδύνατο, και όχι ως μια επικείμενη 
καθημερινή πραγματική απειλή. 
 
Και πάλι είναι η χειραγώγηση της ανθρώπινης αντίληψης αυτή που τους κάνει να 
βλέπουν τα πράγματα ως αδύνατα. Ότι είναι μόνο ένα στυλεό από τη μύτη, όχι μια 
θανάσιμη εισαγωγή χημικών ουσιών και νανοτεχνολογίας που τελικά θα τους 
σκοτώσει σε σύντομο χρονικό διάστημα. 
 
Όλα είναι διαχείριση της αντίληψης. Αν ελέγχεις τα μέσα ενημέρωσης, ελέγχεις τι 
είναι πραγματικό. Έτσι, οι άνθρωποι απλά δεν μπορούν ούτε καν να αρχίσουν να 
συσχετίζουν τα PCR τεστ ή τα εμβόλια, καθώς περιέχουν τεχνολογία που υπερβαίνει 
την επιστημονική φαντασία. 
 
Αλλά σας προειδοποιώ όλους ότι τέτοια τεχνολογία υπάρχει, και όχι μόνο. Όλος ο 
τρόπος με τον οποίο λειτουργεί ο κόσμος σας είναι χειραγωγημένος και μειοδοτικός. 
Η άγνοια και ο σκεπτικισμός σε αυτό το επίπεδο μπορεί και θα καταλήξει να σας 
σκοτώσει. 
 
Οι κυβερνήσεις ποτέ δεν έκαναν και δεν θα κάνουν τίποτα υπέρ των ανθρώπων, το 
μόνο που θα κάνουν είναι να χειραγωγούν την αντίληψή τους για να τους κάνουν να 
νομίζουν ότι είναι έτσι. Είναι σαν το παλιό παράδειγμα που αυξάνουν το κόστος ζωής 
κατά 100% και στη συνέχεια δίνουν μεγαλόψυχα στους ανθρώπους το 10% πίσω, και 
αυτοί είναι χαρούμενοι σαν ανεγκέφαλοι αχιβάδες. Το PCR τεστ περιέχει χημικές 
ουσίες που παράγουν καρκίνο, νανοσκόνη και νανοτσίπ σχεδιασμένα να αντλούν 
ενέργεια από το νευρικό σας σύστημα. Αλλά όχι μόνο θα παρακολουθούν τις κινήσεις 
των ανθρώπων, αλλά θα μεταδίδουν και τι λένε οι άνθρωποι, τροφοδοτώντας τις 
πληροφορίες σε ένα δίκτυο και στη συνέχεια στην αστυνομία, όπου κάποιος μπορεί να 
συλληφθεί μόνο και μόνο επειδή ξεστόμισε κάτι, ή χειρότερα, ίσως τόσο άσχημα όσο 
το να συλληφθεί επειδή σκέφτηκε κάτι αόριστα παράνομο. 
 
Και ξέρω ότι αυτά τα νανοτσίπ περιέχουν επίσης αμφίδρομη διαχείριση συχνοτήτων 
τροποποίησης συμπεριφορών και χορήγηση νανοφαρμάκων για να μεταβάλλουν και 
να ελέγχουν τις αντιδράσεις και τις αποκρίσεις, συναισθηματικές και άλλες, σε 
οποιαδήποτε κατάσταση θέλουν οι ελεγκτές.  
Αυτό δεν είναι θεωρία- είναι στα εμβόλια και στο τεστ PCR. Το πρόβλημα είναι ότι το 
ένα τεστ PCR δεν θα είναι ίσο με το άλλο, καθώς είναι προσαρμοσμένα σε κάθε χώρα 
ή ακόμη και σε κάθε πόλη ή περιοχή. Έτσι, αν δεν βρεθεί τίποτα σε ένα δεν σημαίνει 
ότι όλα είναι ίδια ή περιέχουν το ίδιο, όπως πρόσφατα μάθαμε με τα εμβόλια Moderna 
που έχουν διαφορετικά συστατικά ανάλογα για ποιον προορίζονται. 
 
Αλλά η ίδια ονομασία των εμβολίων είναι παραπλανητική και ελέγχει το μυαλό, καθώς 
σίγουρα δεν είναι εμβόλια, είναι ένα γενετικό πείραμα που χρησιμοποιεί μια εντελώς 
ψεύτικη πανδημία ως δικαιολογία για να αποκτήσει πρόσβαση στο εσωτερικό του 
ανθρώπινου σώματος μαζικά και σε τεράστιους αριθμούς. Με τα αποτελέσματα που 
θα πάρουν από τις πρώτες εφαρμογές των εμβολίων, θα προσαρμόσουν αργότερα 
την επόμενη γενιά τους για να βελτιώσουν την απόδοσή τους. 
 



 
Σχετικά με τον Τραμπ και τον Q Anon - κανείς εδώ δεν πιστεύει πια στην Q Anon  
και τους πατριώτες και όλα αυτά. Ακόμα και αν ο Τραμπ επιστρέψει στην εξουσία, 
πράγμα που αμφιβάλλω σοβαρά, και πάλι δεν θα πιστεύουμε σε αυτόν, εκτός αν 
απομακρύνει την Πανδημία εκθέτοντας πλήρως και δημόσια τι είναι χρησιμοποιώντας 
τα μέσα μαζικής ενημέρωσης του κόσμου. Αν δεν το κάνει αυτό, θα παραμείνει ως 
οπισθοδρομικός για όλους μας εδώ. 
 
Ο Τραμπ είναι μόνο ο πιο θορυβώδης κλόουν εκεί, αυτός με το πράσινο παντελόνι, 
οπότε ο κόσμος θα κοιτάζει το σόου του κλόουν, ενώ θα τρυπάει τον πισινό του με το 
τσίμπημα! *εικόνα που δεν φαίνεται εδώ* 
 
 
Αυτή είναι η προειδοποίησή μου. Ξέρω ότι αυτά που λέω δεν είναι πολιτικά ορθά.  
Το να αποφασίσετε να το ανεβάσετε ή όχι είναι δική σας απόφαση και δουλειά. 
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